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Ata nº 29/14–CMC – 29ª Sessão Ordinária  –
29/09/2014

Ata da 29ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 32ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia vinte e nove de setembro de dois mil e
quatorze, sob a presidência do vereador  Pedro Antonio  Ferrazin,
presidente desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Mário Moreira. Como não foi requerida a leitura da ata da
sessão anterior a mesma foi considerada  aprovada.  Leitura do
Expediente Recebido. Projeto de Lei Substitutivo ao Projeto de Lei N.
85/14 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder em regime
de comodato máquinas e implementos  agrícolas em favor da
Associação Gãbgir do Povo Indígena Paiter Suruí e dá outras
providências” – Encaminhado através do Ofício N. 732/GP/PGM/2014
– Executivo Municipal – Francesco Vialetto; Projeto de Lei N. 122/14
que “Dispõe sobre implantação de Coleta Seletiva de Resíduos
Sólidos domiciliares  da Zona  Rural,  no Âmbito do Município e dá
outras providências” – Câmara Municipal  de Cacoal – Vereador
Bruno Trevizani;  Projeto de Lei N. 123/14 que  “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a ceder  em regime  de comodato  um trator  e
uma carreta agrícola em favor da Associação Rural Bela Vista e dá
outras providências” – Encaminhado através do Ofício N.
724/GP/PGM/2014 – Executivo Municipal – Francesco Vialetto;
Projeto de Lei N. 124/14 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal
a fazer doação de Imóvel Urbano à Associação de Pais e Amigos dos
Surdos Águia de Cacoal  e dá outras  providências” – Encaminhado
através do Ofício N. 726/GP/PGM/2014  – Executivo  Municipal  –
Francesco Vialetto; Projeto de Lei N. 125/14 que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências” – Encaminhado através do Ofício N.
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727/GP/PGM/14 - Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal; R$ 525.000,00 - FMS; Projeto de Lei N.
126/14 que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras providências” – Encaminhado
através do Ofício N. 728/GP/PGM/14 - Prefeitura Municipal de Cacoal
– Francesco Vialetto, Prefeito Municipal; R$ 279.000,00 – SEMAD e
FMS; Projeto  de  Lei N. 127/14  que “Dispõe sobre  a baixa de bens
móveis inservíveis ao Patrimônio Público e dá outras providências” –
Encaminhado através do Ofício N. 729/GP/PGM/14  - Prefeitura
Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto, Prefeito Municipal;
Requerimento N. 57/CMC/2014 – Requer realização de Sessão
Solene em Homenagem  aos policiais pertencentes  ao Núcleo de
Inteligência do 4º BPM e os Bombeiros Militares do 4º GB de Cacoal,
a realizar-se  no dia 25 de Novembro  de 2014 – Vereador  Bruno
Trevizani. As Prestações de Contas dos Fundos Municipais  da
Infância e Adolescência; de Assistência Social; de Combate à
Pobreza; dos Direitos da Mulher; de Segurança; de Desenvolvimento
Rural; de Habitação de Interesse Social; de Defesa do Meio
Ambiente; e da Prefeitura Municipal de Cacoal, referentes ao mês de
agosto de 2014, são encaminhadas para a Comissão Permanente de
Finanças e Orçamento desta Casa. Ofício N. 704/GAB/14 –
Encaminha anexos do Relatório Resumido da Execução
Orçamentária referente ao 4º Bimestre e Relatório de Gestão Fiscal
do 2º quadrimestre do Exercício de 2014 – Prefeitura Municipal de
Cacoal – Francesco  Vialetto, Prefeito Municipal.  As Indicações N.
468/CMC/2014 do vereador Valter Pires; 469/CMC/2014,
470/CMC/2014, 471/CMC/2014, 472/CMC/2014, 473/CMC/2014,
474/CMC/2014 e 475/CMC/2014 do Vereador Rafael Evangelista da
Silva Chaves, são lidas, acatadas e serão encaminhadas ao Executivo
Municipal. O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves em
Questão de Ordem requer verbalmente  que haja apenas um
Expediente de 10 (dez) minutos,  com direito a apartes,  o que
colocado à disposição do Plenário, foi aprovado  por unanimidade.
Pequeno Expediente. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida,
PTB, diz que esteve, juntamente  com o vereador  Mão, com o
secretário de Obras e os mesmo assumiu compromisso em relação a
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Linha 08, sendo  que ainda o maquinário não chegou ao local para
recuperar duas pontes. Manifesta-se a respeito da saída da Unidade
Mista para o São Daniel Comboni,  e que sempre teve preocupação
com relação a isso, já que  saúde não se faz apenas  com prédio
novo, e no dia em que o prefeito pediu para colher algumas
assinaturas nesta Casa, de alguns vereadores, se apoiavam ou não a
ida da Unidade  Mista para o São Daniel  Comboni,  assinou,  mas
sempre colocou a sua opinião de que tem que ter critérios, e se for
hoje na São Daniel  Comboni,  pode  ver a alegria  dos pacientes  de
estar num lugar mais bonito, qu7e tem acomodação boa, piso limpo,
mas a preocupação ainda  continua  quanto  a médicos, remédios,
farmácia que ainda não está funcionando. Há a preocupação, vê que
foi recém nomeador secretário de Saúde, que não tem
conhecimento nenhum na área de saúde, é seu amigo e o respeita,
deseja sucesso, mas o mesmo não tem nenhum conhecimento, e é
preciso ter um certo  cuidado com tudo que vem acontecendo.  Diz
que o prefeito baixa decreto dizendo  que vai levar e levou, a
ASSDACO entra com liminar pedindo a reintegração de posse, a juíza
concede a liminar e liminar se cumpre não se discute. Fala que esta
Casa tem que se a manifestar,  ter a preocupação perante a
sociedade, até porque  os vereadores  são responsáveis também,
embora o prefeito  tenha  seu posicionamento,  que  é livre, mas a
Casa perante o povo, perante a sociedade tem a sua
responsabilidade, e ele, vereador Paty Paulista, tem a preocupação,
espera que  dê certo,  porém tem  a liminar da  Justiça atendendo a
ASSDACO em relação a reintegração, e agora como tirar os
pacientes, virou uma confusão, e tem a impressão que daqui  a
pouco quem vai pagar o preço é a comunidade novamente. Fala que
tem que haver responsabilidade, quer o melhor para a comunidade,
viu ali pessoas que espera há quarenta dias para ser transferido para
o hospital regional,  inclusive, esteve com cidadão, com fratura
exposta na canela, e é vergonhoso uma cidade do porte de Cacoal,
o paciente tem que ser transferido imediatamente, o cidadão está a
vinte oito dias sofrendo,  com o osso da canela para fora,  e coisas
assim o deixa a cada dia que passa mais entristecido, pois
demonstra falta  de habilidade,  de pulso  firme  por  parte  de alguns
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secretários que ali passaram, falta de vontade de realmente fazer o
bem para  a comunidade.  Entende  que  da forma  como  foi feita a
transferência dos pacientes  o preocupa,  e graças não aconteceu
nada mais  grave,  foi feita  a transferência no período noturno,  não
comunga com esta ideia e salienta  que  poderia  ter sido feita de
maneira mais adequada, mas cada um toma suas decisões e assume
as responsabilidades.  Não sabe como ficará, se será cumprida  a
liminar, se permanece as pessoas na ASSDACO, se retira as pessoas
e as levam  para  o Hospital  Regional,  e pede  que  Deus  ilumine as
pessoas que estão à frente para que possam tomar a decisão mais
correta possível. Fala que tem cobrado  a questão de iluminação
pública na cidade,  e tem estimativa  para  o ano de 2014, de um
milhão, setecentos  mil reais,  tem se que  fazer  a compensação da
iluminação que o município paga para a CERON, mas há uma
sobra/mês de cerca de sessenta  mil reais, que deveriam  serem
aplicados no município de Cacoal. Hoje não há mais desculpas, tem
caminhão, e que dizer que não tem pessoal para fazer o serviço não
é possível, e fala  que  é coisa  pequena e o município tem que dar
uma solução, o prefeito  tem que  chamar  a secretaria  responsável
para que cumpra o seu papel.  O vereador  Donizeti Souza da Silva,
PTB, pede que ofícios sejam enviados ao governador  Confúcio
Moura e ao secretário de estado da Saúde, Sr.  Williames Pimentel,
pois a situação hoje  vivida  em Cacoal  no que  tange  a exames  de
ressonância magnética não dá mais para a população aguentar a fila
de espera, sendo que hoje em Cacoal tem mil e duzentos pedidos de
exames, pessoas aguardando  na verdade estes exames, para
conclusão de tratamento, sendo que muitas vezes o médico tem que
remarcar várias vezes, pois os exames muitas vezes não são feitos.
Diz que esses exames, em Rondônia, tem apenas duas
centralizações, Vilhena e Porto Velho, para atender todo o estado, e
Cacoal fica a mercê da fila de espera. Assim pede que, em nome de
todos os vereadores,  o governo  do estado  descentralize  e faça a
contratação de uma empresa  para atender exames  de  ressonância
magnética em Cacoal para atender a população. Em aparte o
vereador Pedro Ferrazin diz que juntamente com o vereador Donizeti
foi conversar com o secretário de estado da Saúde, em Porto Velho,
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e salienta  que  hoje  para  marcar  uma consulta  leva de seis a sete
meses de espera, e quando o médico pede um exame de
ressonância, ele não vai todo  este tempo,  tem que ser urgente,  e
salienta que este tipo de exame  tem que ser viabilizado  o mais
rápido possível no município de Cacoal.  Continuando,  o vereador
Donizeti diz que hoje cidadão lhe mostrou pedido de exame que está
há um ano aguardando  exame  de ressonância magnética, já está
atrofiando a sua perna, é um cidadão carente e não tem a mínima
condição de fazer por conta  o exame,  é aposentado  com salário
mínimo. Pede que estes  ofícios sejam enviados em nome de todos
os vereadores  pedindo  a descentralização e que se possa fazer
exames de ressonância magnética em Cacoal o mais breve possível.
Comenta sobre a atitude, a forma como foi feita a transferência da
Unidade Mista  para  o São Daniel  Comboni,  e salienta que  é muito
transparente no que faz, assinou  de acordo  com que a Unidade
Mista ocupasse  o Hospital  São Daniel Comboni,  algumas alas,  mas
que que fosse da forma legal, não concorda da forma drástica como
foi feita a transferência, esse é seu pensamento, a sua posição de
pensar. A forma como foi feita, tirando os pacientes de madrugada e
transferindo, não pode  concordar,  pois  pode ter  colocado em risco
até a saúde dos pacientes.  Fala  que  ação contrária ao decreto  do
prefeito, o qual tem suas razões, pois existe ação do Ministério
Público correndo contra o prefeito e determinando  prazo para
fechamento para estas duas unidades de saúde, e assim o prefeito
tomou a atitude de perigo  iminente,  o que  está amparado em lei,
está correto  o prefeito  em tomar  essa atitude  dentro  do decreto,
mas as coisas  tem que serem feitas com bom senso,  com critério,
respeitando a todos. Tem uma associação que presta serviço
importante para o município e região, com trabalho de oncologia, e
ainda projeto de cardiologia  sendo implantado,  e tem que se
respeitar estes trabalhos, e atitudes impensáveis não podem
prejudicar o andamento  de outros tratamentos  de saúde da
população, essa sua maneira  de pensar,  e que  se chegue  a uma
solução em que a população não venha a sofrer prejuízos. Fala que
há indeferimento  por parte de juíza que determinou  em prol da
ASSDACO, e se tiver que voltar como estava será muito
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constrangedor para  a população, assim espera  que a justiça possa
ser feito dentro  de critérios, não prejudicando  a população. Pede
que seja formada  uma comissão de três vereadores  para ir a
Ariquemes para  buscar  informações com  relação a contratação de
plantões médicos, pois falou hoje com o secretário de Saúde do
município de Ariquemes,  sendo  que o município contrata  plantão
médico, assim o médico não tem vínculo empregatício com o
município, há tantas horas por semana, por mês, e o médico faz o
plantão. Diz que foi votado neste Casa teste seletivo para
contratação de médicos e até agora  sequer  apareceram  médicos
interessados a prestar serviço no município de Cacoal, e salienta que
quer fazer parte da comissão a ser  constituída para ir a Ariquemes
buscar informações sobre plantões médicos. O vereador Rafael
Evangelista da Silva Chaves,  DEM,  comenta  sobre a questão do
asfalto do bairro  Village  do Sol, obra em andamento,  sendo  que
também tem cobrado  as obras dos bairros Vista Alegre, Jardim
Clodoaldo, a aceleração destas obras, pois está chegando o período
chuvoso. Pede que ofícios sejam encaminhados para as secretarias
de Planejamento e de Obras porque tem rua no bairro Village do Sol,
próximo a escola  Frei  Caneca,  que  era  para  deixar  quinze  metros,
para caminhão poder fazer contorno sem comprometer o meio-fio, o
canteiro  central,  e foi deixado  apenas  nove  metros  e meio,  ligou
para o engenheiro  da prefeitura,  foi acionado encarregado  da
empresa, para que pudesse complementar trecho com pavimentação
deixando a metragem  correta,  e salienta que  se não acompanhar,
fiscalizar, fica como está e os caminhões ao fazerem a curva acabam
arrebentando o meio-fio, e fica uma obra que ficará fora do padrão,
fora do projeto, mas o trecho foi refeito, trecho que fica na esquina
da escola  Frei  Caneca  com  a Avenida  Carlos  Ubeda.  E mais  acima
deixaram derramar óleo diesel que danificou a pavimentação, pois o
asfalto fica solto, mas o trecho foi refeito também. Diz que há
divergência na planilha  do bairro Village do Sol, a planilha  de
terraplenagem não está conforme a planilha de pavimentação, estão
aplicando terraplenagem deixando a via bem larga, mas quando da
pavimentação, fica um trecho menor,  e aí que ver como ficará
quando do pagamento  da terraplenagem,  pois há uma  dimensão
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maior sendo  que será usado um trecho menor  para pavimentação,
sendo que tem duas empresas, uma fazendo drenagem e
terraplenagem e outra imprimando  e colocando  massa asfáltica.
Assim pede que ofício seja enviado aos secretários para que possam
adequar estas planilhas, ficando uma de acordo com outra, para que
não haja  divergências quando do pagamento,  não havendo gastos
excessivos, pagando uma obra que era para não ter sido executada.
Pede que ofício seja enviado para a secretaria de Assistência Social,
pois não tem assistente social na SEMAST, isto porque a que tomou
posse está licenciada, não sabe se por gravidez ou outra coisa, mas
tem a próxima colocada no concurso,  que pode assumir o cargo e
complementar a vaga aberta.  Fala que ao invés de chamar  do
concurso estão chamando teste seletivo, e salienta que tem se que
alertar a secretária que teste seletivo é paga com recurso do
governo federal, mas tem finalidade específica, acima quer que seja
feita a chamada da próxima assistente social aprovada em concurso,
e segundo informações a terceira colocada entrou com mandado de
segurança para  ser convocada,  e acredita  que  não é preciso  isso,
tem se que fazer a chamada de acordo com a demanda e chamar a
pessoa aprovada em concurso público e não chamar teste seletivo,
sendo que assim tem finalidade específica, e a concursada tem suas
prerrogativas. Em aparte o vereador Paty Paulista diz que hoje uma
moça lhe perguntou, já que fez teste seletivo há dois anos, e estão
sendo demitidas  sessenta e quatro pessoas e automaticamente
estão sendo  chamadas pessoas  do último teste  seletivo,  coisa  que
causa, no mínimo estranheza, e amanhã irá procurar a secretaria de
Administração. Continuando, o vereador  Rafael Evangelista diz que
tem se que ver a coisa correta, se não venceu um teste seletivo não
tem porque  contratar  outras pessoas.  Comenta  também sobre a
transferência de hospitais,  e que teve pedido  para  assinar  e sua
posição é de que permanecesse como está, que ampliasse a obra do
Materno Infantil e colocar ali a Unidade Mista. Sabe que foi mudado,
a ASSDACO entrou, não contra a ida dos pacientes, mas sim contra
o teor do decreto  que  o prefeito  publicou,  no dia  vinte  e seis de
setembro, e a liminar  saiu  no domingo,  não tem uma  coisa  a ver
com a outra,  a juíza já definiu que há ilegalidade no decreto.  Fala
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que desde  que não comprometa  o tratamento oncológico, a saúde
que está sendo desenvolvida pelo São Daniel Comboni, e desde que
seja levada  a situação com responsabilidade,  com coerência, que
não leve prejuízo a população e nem ao Hospital São Daniel
Comboni, não faz objeção, mas não se pode fazer as coisas ‘goela
abaixo’ e com irresponsabilidade,  pois gera insatisfação na
população, nos servidores da saúde e em quem está envolvido nesta
situação toda. Diz ainda  que agora  tem se aguardar  a demanda
judicial desta situação para ver  realmente o que vai se pronunciar,
mas independente disso o prefeito tem que assumir a
responsabilidade da baixa  complexidade  e fazer  com  que  funcione
seja onde for, juntamente com o Conselho Municipal de Saúde, com
o seu parecer e do corpo técnico da saúde, e volta a dizer que não é
contra nem a favor, e as coisas tem que ser feitas com
responsabilidade, dentro de um estudo de viabilidade. O Sr.
Presidente, vereador Pedro Ferrazin justifica a ausência da
vereadora Maria Simões, que está cuidando de sua filha, que sofreu
acidente, hoje,  próximo ao Riozinho.  O vereador  Valter  Pires,  PT,
fala que esteve fazendo visita no bairro do INCRA e ali há ruas que
estão precisando de patrolamento, principalmente as ruas Blumenau
e Daniel  Pires da Rocha,  assim pede  que ofício seja enviado  ao
secretário de  Obras atendendo esta solicitação da comunidade. Diz
que esteve também nos bairros Morada  do Sol e Limoeiro e a
situação das ruas está em situação caótica, as pessoas estão
revoltadas, e ainda foi em vários bairros do setor ‘C’, e em todas as
ruas onde passou estão na mesma situação, e pede que ofício seja
enviado ao secretário solicitando  que  o mesmo  faça visita a estes
bairro e verifique  que realmente  há a necessidade  de fazer este
serviço de recuperação, pois as chuvas estão chegando e a situação
vai piorar  mais ainda.  Diz que a pedido  da população cobra  em
relação aos banheiros públicos, sendo que os mesmos estão
lacrados, não sabe qual o motivo, mas quer que ofício seja enviado
ao secretário de  Administração para que veja  esta  situação, pois  a
população necessita dos banheiros, que o secretário encaminhe esta
situação a secretaria  responsável por este serviço. Esteve ainda
verificando a praça municipal  e notou  que  o parquinho precisa  de
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reparos, pois os brinquedos  estão danificados,  as luminárias da
praça estão quebradas,  fios expostos,  e tem muitas  crianças nos
finais de  semana,  e se as luminárias estiverem inutilizadas, que as
retirem do local, devido a perigo de acidentes com crianças , assim
pede que  ofício seja enviado  ao secretário de Administração para
que verifique esta situação. Comenta ainda sobre a roda d ’água da
praça municipal que está parada porque o rolamento estragou, é só
trocar o rolamento para que a mesma possa funcionar, assim que o
secretário tome providências em relação a roda  d’água. Comenta
sobre o ocorrido  no final  de semana e diz:  “Então quando se fala
hoje na rua: “Ah, os vereadores assinaram documento dizendo que
eram favorável a ida dos nossos pacientes  para o São Daniel
Comboni”, olha,  com  certeza  todos  nós vereadores  queremos  que
esta situação possa ter solução, com certeza, só que da maneira que
foi nos preocupou, porque como já disse nosso amigo Paty, tem que
ter critérios, não foi usado critério da forma que foi, então, eu
penso, senhor  presidente,  é que este desfecho desta questão vem
acontecer de forma a não prejudicar os nossos pacientes que estão
ali para que eles possam ter o seu tratamento com dignidade e que
não vão pagar por isso. Então esperamos que possa haver um meio,
uma solução e que não venha prejudicar o nosso povo.” O vereador
Claudemar Littig, PDT, agradece  ao senador Acir Gurgacz  pela
destinação de recursos para a associação de produtores  rurais,
COOPERCACOAL, sendo que entrega  foi hoje de manhã, com a
presença de centenas de produtores rurais, um caminhão de tanque
de leite e também uma câmara fria. Agradece a AMEC em relação a
final do campeonato feminino realizado no Brasilzinho, final da Linha
10, onde estiveram  também os vereadores  Bruno  e Valter Pires,
sendo que houve  um alto nível das atletas.  Pede que  ofício seja
enviado ao secretário de Obras solicitando a recuperação de ponte
no travessão da Linha 10 para Linha 11, pois  no local não passam
mais caminhões e nem ônibus, somente  carros  pequenos,  e ainda
fazer o patrolamento da Linha 32, bem como da Linha 17, Travessão
Schneider, que necessitam de patrolamento, e ainda recuperação do
travessão da Linha  Mato  Grosso,  e espera  que  os engenheiros  do
FHITA quando fizerem levantamento que incluam todas as linhas e
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travessões, pois da maneira como foi feito deixam os vereadores em
situação difícil, já que  fizeram  as linhas  principais  e não fazem  os
travessões, e os vereadores  são cobrados  por  este serviço. Que o
trabalho de recuperação seja feitos o mais rápido possível, antes do
início das chuvas. Pede que ofício seja enviado ao DER solicitando a
recuperação da Rodovia  do Café, inclusive,  neste  final  de semana
houve grave  acidente,  com  duas  vítimas fatais,  e da Linha  12 em
diante, não tem mais acostamento que está todo destruído e ainda a
estrada está toda  esburacada,  e ainda  que  seja toda  sinalizada  a
Rodovia do Café, com placas  de identificação das linhas  vicinais.
Parabeniza a empresa Emporius que está fazendo a quadra da Linha
21, desde  o início acompanha e desde  o começo o projeto  iniciou
errado, sendo que as bases no projeto são de cinquenta centímetros
e o empresário fez de um metro,  assim  parabeniza  o empresário
Toninho Ragnini, que zela pela segurança da população. O vereador
Cesar Condack, PSDC, parabeniza o secretário de Obras que muito
tem feito com o pouco maquinário que tem. Em seguida  diz:
“Senhor presidente,  de fato e conhecimento  o que  aconteceu  em
nossa cidade  neste  sábado para  domingo,  uma  coisa  que  a gente
fica constrangido, uma coisa que deixa a gente perplexa,
envergonhada com a atitude  do prefeito  e destes  que  dizem  que
estão gestor da saúde, estão aí juntos na saúde, uma barbaridade,
senhor presidente,  aonde  chegou  um documento  pedindo que nós
‘assinasse’, para que fosse feito o trâmite legal junto com a
ASSDACO, transferindo  lá, legalmente,  nós ‘assinemos’, que nós
queremos o melhor  para a população de Cacoal,  queremos  dias
melhores para esta saúde e para este povo tão carente que
necessita de uma  saúde pública, que  vem envergonhando  há seis
anos, ‘assinemos’, agora estão dizendo que nós ‘assinemos’ aquele
papel para fazer  o absurdo que fizeram na calada da noite,  é uma
pouca vergonha, não é digno as pessoas fazer o que foi feito ali e
achar que estava fazendo o bem para a população, levaram para o
São Daniel Comboni onde botaram os internos dentro de paredes e
deitados nas camas, não tem remédios, não tem ali cirurgia, agora,
se tivesse levado para lá ‘dizido’: “nós vamos solucionar,  vamos
levar sábado, e segunda-feira  estaremos  operando  todas aquelas
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pessoas ortopédicos”, conversa  fiada,  parede  por  parede,  não tem
outra saída. Agora quando o Ministério Público e juiz ‘aperta’ não há
outra saída, tentaram  fazer  isto na calada,  porque  não legalidade
para isto, baixou o decreto  porque não tinha mais saída. Eu quero
dizer em alto e bom som, não adianta vocês que andam aí mamando
no prefeito, ganhando três mil, quatro mil, tá bom para vocês, mas
para a população nunca  teve bom,  a saúde sempre  esteve nesta
miséria em Cacoal e nunca  estabeleceu,  nunca  se estabeleceu,
nunca se estabeleceu, e o povo perecendo, o povo necessitando,  só
há uma saída, senhor  presidente,  porque  seguindo  a esteira da
Constituição Federal  acerca  do direito fundamental  da saúde, lei
8.880/90, que assim ‘preveu’: “A saúde é um direito fundamental do
ser humano, um dever do estado prover as condições indispensáveis
para o seu pleno  exercício”, aqui não dá mais, o município não
consegue, pode  levar  para o São Daniel Comboni,  levar para onde
você quiser,  não tem gestão, só há uma maneira, entrega na mão
do estado, o estado é que vai que manter  essa saúde, juízes,
promotores, Ministério Público, defensoria,  passa para  o juiz que
este prefeito não tem condições mais de manter a saúde de Cacoal,
quer mais,  eu estava na Unidade Mista, porque o vereador  que foi
eleito pelo povo, no sábado, no domingo,  no feriado,  para  estar
resolvendo o problema do povo, e ali cheguei, tinha uma criança de
doze anos, com fratura exposta, esvaindo sangue sem parar, ligaram
para o ortopedista, em dez minutos ele estava lá, e eu cito o nome
dele, não tenho vergonha, Dr. Pedro Tessi, esteve presente aos dez
minutos ali na Unidade  Mista,  ele chegou  e disse:  “Vamos para  o
centro cirúrgico”, cadê anestesista, cadê anestesista? E ele começou
a ficar  apavorado porque  a menina corria  risco  de vida,  uma hora
para achar um anestesista em Cacoal e ele tentando ali com a vida
daquela menina, podem ir na Unidade Mista que foi isso ontem do
meio-dia as duas horas,  quando conseguiu, dali uma hora,  quando
conseguiu anestesista,  ele falou:  “Graças a Deus,  vamos operar ”,
quando vai operar não tinha material cirúrgico, saiu o doutor
correndo no seu carro, foi até o HGO pedir material emprestado, o
hospital: “Não podemos emprestar porque temos três cirurgias para
fazer”, volta o médico correndo, não tem doutor, o doutor entrando
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em pânico, o doutor  que estudou  medicina  começa a entrar  em
pânico, vendo aquela  menina  esvair em sangue,  e graças Deus,
graças a Deus, senhor presidente, que de tanto insistir e dizer, lá no
regional com ligações e ligações, a menina  vai perder a vida,
conseguiu levar  para  lá, graças a Deus,  eu não fui hoje  para  ver,
mas tenho certeza que salvaram a vida daquela criança. Se dizer que
isso tem gestão, que gestão é essa? Que gestão é essa? Não existe
gestão, agora mudar esse hospital dali, tirar esse doente dali, levar
para lá, isso não vai solucionar  nunca,  não adianta tentar  escapar
por aí não, o escape,  juiz,  promotor  e Ministério Público, é passar
para o estado, deixe que o estado cuide dessa saúde esse resto de
dois anos, pegue toda a verba que vem para a saúde e o estado dê
continuidade, o prefeito não tem condições mais, é a secretaria que
jamais vai ter condições de manter  essa saúde, e não podemos
perder mais vidas, nós não podemos perder mais pessoas, morrendo
nos leitos, sem atendimento, sem anestesista, sem material
cirúrgico, sem remédio, e vem  dizer  para  mim  que  lá vai ter, não
tem, nem acabada está a sala, não tem nem ar condicionado, falta
água na sala em que  levaram,  gente  não dá para  acreditar  num
absurdo desse, eu fico, olha, triste, triste nesse município, com essa
situação que aconteceu neste sábado, fico triste com uma situação
desta, Donizeti, fico triste porque quem perde é a população
carente, e quem precisa desse SUS, quem precisa desta saúde ‘é’ as
pessoas menos  favorecidas,  porque  quem tem recurso  paga a sua
consulta, paga a sua cirurgia, não precisa ‘desta desmazela’ que está
nesta saúde pública, agora os menos favorecidos  que não tem
recursos, ficam ali, trinta, ficam ali quarenta, sessenta dias em cima
de um leito ali,  esperando uma cirurgia ortopédica, uma cirurgia, e
muitas vezes não conseguem.” Volta a falar que é dever do estado
cuidar da saúde, manter a saúde do cidadão, então é uma válvula de
escape e tem certeza  que os juízes desta comarca,  o Ministério
Público, não há outra saída, não adianta vir com história que jamais,
e hoje estavam transportando comida para a Unidade Mista em carro
aberto, assim não tem condições, não existe isso, é complicado, mas
estão tentando de tudo  para  não passar  para  o estado,  pois aí as
verbas vão para o estado e tem que ir mesmo. O vereador
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Valdomiro Corá, PV, diz que o Hospital São Daniel Comboni começou
sendo feito pelo povo de Cacoal, os empresários da cidade, heróis,
que lutam, que geram empregos neste município, com todo apoio da
população de Cacoal,  e na época o governador  do estado  liberou
mais de cinco milhões para serem aplicados  no hospital,  e não
entende, um hospital que tem onze pavilhões, dois ocupados,
restam nove,  três empresas  privadas  estão nos pavilhões, e pede
que ofício seja enviado juiz do município, ao Ministério Público, para
que sentem  junto com os vereadores,  com o prefeito,  para  que
entendam o que está acontecendo, pois a seu ver está acontecendo
brigas políticas, pessoas que querem  prejudicar  a população da
cidade. Pede  que  todos  sejam  analisados,  a saúde de Cacoal  está
ruim, do estado também está, do país também está, só que toda a
população do país paga impostos, assim era para ter uma saúde boa
para o povo. Acha que tem se que chegar a um bom senso, chegou
ordem judicial que tem que fechar a Unidade Mista de Cacoal, e para
onde a mesma vai, tem que ser para o Hospital São Daniel Comboni
ou para o Hospital  Regional  de Cacoal,  e cobra  do governador,
através de ofício ao secretário de Saúde, pois o secretário sabe
muito bem  o que  acontece  no município de Cacoal  e tem se que
chegar a um bom senso e resolver  o problema  de uma  vez, ou
atende num local ou no regional, pois o povo não pode ficar nesta
situação. Fala  que  muitas  vezes são brigas  políticas e o povo  não
pode pagar por isso, e indaga onde estão os oito deputados federais
que tem em Rondônia e que cada um tem quinze milhões de reais
para aplicar no estado,  onde  estão os três senadores que também
tem quinze milhões de reais para aplicar no estado, e que além disso
tem a verba de bancada de mais quinze milhões para cada um para
aplicar no estado de Rondônia, e o que está vindo para Cacoal? Fala
que alguns  podem  achar  que  ele, vereador  Corá, está do lado  do
prefeito, e salienta que é vereador para defender o povo de Cacoal e
sempre fez isso, sempre votando em benefício do povo de Cacoal.
Fala que assinou que a Unidade Mista tem que ir para o Hospital São
Daniel Comboni  porque  o empresário foi feito pelos empresários,
pelo povo de Cacoal,  com ajuda  do governo  do estado,  e indaga
porque hoje  tem três empresas  privadas trabalhando no hospital e
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sobra ainda nove  pavilhões, assim tem  que  ter bom  senso,  pois  a
população precisa de uma saúde melhor. Em aparte o vereador Paty
Paulista diz que até hoje não tem ar condicionado no pronto-socorro
e no Materno Infantil, isto por falta de responsabilidade  da
administração, falta de responsabilidade  dos secretário que ali
passaram, muitos não tiveram oportunidade de fazer porque foram
mandados embora porque não comungou  com as atitudes do
Executivo, e salienta que fica irritado com isto, e se os vereadores
estão no ar condicionado, mais merecem os cidadãos que está numa
cama há quarenta  dias esperando  uma cirurgia ortopédica no
Hospital Regional  e não conseguem,  isto por falta  de gestão, não
quer culpar  diretamente  o prefeito,  mas é preciso  de alguém que
bata na mesa, que tenha  pulso firme, e com a coragem  que o
mesmo teve em relação a ASSDACO, para invadir lá, que o mesmo
tenha a mesma atitude com o secretário de Educação, com
secretário de Administração, de Saúde, que aí sim Cacoal estaria no
rumo certo.  Continuando, o vereador Valdomiro Corá diz que é seu
dever defender  a população de Cacoal, mas entende  que neste
momento na situação que ficou a Unidade Mista, com o dinheiro que
governo pode colocar, com vinte e quatro deputados estaduais, cada
um com dois milhões de emendas, que podem colocar para que seja
feita uma reforma na Unidade Mista, com ar condicionado em todos
os leitos para atender a população de Cacoal. Em aparte o vereador
Mário Moreira  parabeniza  o discurso  do vereador  Valdomiro  Corá.
Continuando, o vereador  Valdomiro  Corá diz que  tem se analisar,
pois o povo pode pensar que está acontecendo uma coisa e é outra,
tem se que  analisar,  pois são muitas  brigas  políticas e quem  está
perdendo é o povo  de Cacoal.  Diz que  está chegando a eleição e
pede que o povo não escolha mal nesta eleição. O vereador Bruno
Trevizani, PDT, diz que colocar pessoas sem experiência nas
secretarias, as coisas  vão acumulando e chega  num estado,  como
chegou este município. Pede que ofício seja enviado para o
secretário de Agricultura que atendeu algumas propriedades no final
da Linha 12, como na propriedade do Sr. Pedro Bergamaschi, onde
passam muitas pessoas que vão até a FUNAI e tinha um carreador
muito ruim, sendo atendido.  Fala que hoje na COOPERCACOAL
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foram entregues  dois caminhões, um  caminhão baú térmico e um
caminhão leiteiro, além da entregue de plástico filme e adubos para
os horticultores  do Setor  Prosperidade,  para  a agricultura familiar,
emendas do senador Acir Gurgacz. Que ofício seja enviado a AMEC
parabenizando pela realização do final da Taça Rosilene Transpadini,
homenagem a moça que faleceu há anos com câncer, e foi a nona
edição, no final da Linha 10, no Brasilzinho. Que ofício seja enviado
para a secretaria de Obras pedindo a recuperação de ponte no final
da Linha 12, em frente ao lote do Sr. Dório, pois a mesma precisa de
reparos. Com relação a documento  que  veio para  esta Casa para
que os vereadores  assinassem se a Unidade Mista  iria para  o São
Daniel Comboni,  e dez vereadores  assinaram,  mas não era da
maneira como foi feito, invadir, pois na sua opinião é invasão, já que
meia-noite, uma hora, se alguém entrar em sua casa é invasão, acha
que a atitude  foi irresponsável, agora dizem que os vereadores
assinaram concordando,  e não é verdade. Concordaria se a
ASSDACO dissesse que pavilhões seriam separados  para uso da
Unidade Mista, com colocação de sala cirúrgica, ar condicionado,
levar mesas de cirurgia,  camas, pois tem paciente  no chão, as
ambulâncias que era para carregar  pacientes  carregaram  camas,
com porta abertas, foi visto isso, foi feita da maneira errada, e acha
que nem a população concorda da maneira como foi feito, tem que
ser de acordo  com a lei. Fala  que  não concorda  e não vai nunca
concordar com  isso, então propõe que  se faça documento,  com  a
assinatura dos doze vereadores,  pedindo  que o prefeito  contrate
médicos, tenha  plantões regulares,  não falte remédios. Se assinar
documento ele faz, então que  os vereadores  assinem  documento
neste sentido que ele vai fazer, sabe que não é assim, mas já que o
prefeito disse que é assim, que os vereadores assinaram
documento, então que  se faça outro pedindo  que  médicos sejam
colocados vinte e quatro horas, todos os dias, para atender
dignamente a população. Em aparte o vereador  Pedro  Ferrazin diz
que a Unidade Mista não tem médicos, todos pediram demissão, e
conversou com  alguns  médicos e estes não querem  mais  retornar
para trabalhar no município, não vê solução em relação a isto, e que
médico lhe disse que só daqui há dois anos retorna para trabalhar no
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município de Cacoal. Tem se que chamar médicos mesmo que sejam
de outro  municípios. Continuando, o vereador  Bruno  diz que  tinha
médicos, como o Dr. Laerte, que ‘seguravam a peteca’ e
simplesmente venceu seu  contrato e até hoje  não o chamaram de
volta, quem  realmente  está tr5abalhando é dispensado,  e assim é
difícil. Em aparte  o vereador  Cesar  Condack  fala  que  tem que  ter
estrutura física, medicamentos, material, e se assim fosse não seria
contrário, mas tem que ser  legalmente a transferência. O vereador
Mário Moreira,  PRP, diz: “Presidente, eu acho que o assunto  do
momento, porque  eu fui muito  questionado,  de ontem  para  cá e
hoje, é a transferência do hospital Unidade Mista para o São Daniel
Comboni, muita coisa já foi falado aqui, e quero dizer que todos os
vereadores que assinaram aquela folha concordando com a
transferência, da Unidade Mista para o Daniel Comboni, teve atitude
correta, bonita, em apoio ao prefeito e acima em apoio à população
deste município, o horário que foi feita a transferência nem eu tinha
conhecimento e vim ter conhecimento  ontem  a tarde.  Pacientes,
pude constatar conversando com cada um deles, foram transferidos,
acompanhados por técnicos de enfermagem, com enfermeiros, com
prontuário, medicação acompanhando, o que estava sendo feito na
Unidade Mista foi passado para lá. O Dr. Pedro Tessi esteve ontem
de manhã, fazendo  visita na ala de ortopedia,  foi a ala que foi
transferida, o Dr. Pedro Tessi, ele próprio elogiou a ação, os outros
médicos que trabalham  na Unidade Mista, todos estão dando
parabéns, porque  foi uma atitude  corajosa,  uma atitude  heroica,
uma atitude de só quem tem coragem para fazer, e se eu errei uma
palavra eu peço desculpas,  mas a palavra  que eu quis falar foi
justamente a que faz a diferença na vida de todo cidadão. O Daniel
Comboni foi construído pelo povo, para o povo, com dinheiro nosso,
eu não posso falar, presidente, que eu não gosto de jiló sem nunca
ter comido jiló, infelizmente eu vi vereador aqui hoje a noite falando
que tem paciente no chão lá no Daniel Comboni,  e eu quero dizer
para o vereador que não está aqui presente, Cesar Condack, que V.
Exª está faltando com a verdade, porque todas as vezes que eu fui
ao Daniel Comboni, Unidade Mista, diga-se dem passagem,  é
Unidade Mista-Comboni, ficou até bonito o nome, os pacientes estão
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tratados como  gente.  Não adianta, Adildon,  colocar  remendo  novo
em calça velha porque é perder tempo, sabe o que a Unidade Mista
aqui de baixo,  centro, não tem ar condicionado? Porque se instalar
ar condicionado  lá o raios-x não funciona,  as lâmpadas apagam,
porque a rede não suporta mais. Agora um hospital novo construído
pelo povo,  com apoio e força de todo cidadão deste município, do
estado, de onde for, está lá, com cupim subindo pelas paredes, está
aqui, senhores  vereadores,  população de Cacoal, cupins  subindo
pelas paredes  e a população não pode  usar  o hospital? Não pode
tomar posse? Não foi invadido  não, foi tomado  posse do que é
nosso. Eu não tenho medo de apoiar essa ação, porque muitos que
aqui aplaudiram essa noite  alguns  discursos,  já vem muito  tempo
participando de outras administrações e nada fizeram para mudar a
realidade, disseram ali atrás há instantes que só podia ter feito essa
transferência, presidente, em casos de guerra. Meus irmãos, minhas
irmãs, companheiros, companheiras, senhoras e senhores, a guerra
com a saúde publica de Cacoal tem trinta anos que dura, trinta anos
que se guerreia aqui em Cacoal, passa um, dois, três, quatro, cinco,
vinte, trinta, prefeito, secretários, gestores, administradores,
técnicos, presidentes  de conselhos  municipais, que  nada faz a não
ser criticar,  a não ser meter  a boca,  não colabora  na hora  certa.
Chega Cacoal, nós tomamos posse naquilo que nós construímos, lá
tem um senhor que está com a perna quebrada e disse para mim:
“Meu filho, eu peneirei  areia que fez essas paredes, isso aqui é meu
também”, eu disse “é mesmo,  é do senhor  mesmo ”. Agora  está
certo, nós temos que dar condição, tem que colocar médicos,
colocar toda estrutura, mas a estrutura física está pronta, com cupim
comendo, desafio qualquer cidadão, qualquer senhor da imprensa a
ir comigo,  depois  desta  sessão, no São Daniel  Comboni,  está lá o
cupim comendo  as paredes,  e aí, e aí. Outro  dia eu disse nesta
sessão que o mato estava comendo,  me chamaram  para uma
reunião lá para  dar umas  broncas  em mim lá, enquanto  eu não
cheguei não começaram a reunião, mas tinha dois homens carpindo
o terreno todo, “Não, está limpo, vereador”, estou vendo, falta ainda
quase uns quinhentos metros,  mas está limpo, para trás está, mas
no momento que eu falei aqui estava no mato. Está sendo
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respeitado todo  contrato,  a oncologia  está sendo  respeitada,  a ala
que vai ficar para a oncologia, a ala da cardiologia, que diga se de
passagem o vereador  Corá, com muita  sabedoria  lembrou  muito
bem é privado.  E tem  mais,  senhores  vereadores,  população, isso
aqui é outra foto de várias alas dentro do Daniel Comboni, que está
sendo quebrada,  recortada,  quebra  aqui,  fecha  ali, abre  aqui,  faz
isso, faz aquilo, a UTI que estava instalada lá dentro ninguém sabe
mais onde  está, e aí, quem  pode  responder  isso. Aí querem  que
fiquem colocando remendo novo em calça, Gilliane Perin, a Unidade
Mista tem quarenta anos, eu nasci lá, 27 de março de 1974, nasci na
Unidade Mista, por sorte ainda era boa senão não estaria aqui
falando para vocês, mas ela até hoje prestou o papel que dava para
prestar no nosso  município. Cristovão, a saúde do nosso município
vai melhorar sim,  porque nós estamos aqui empenhados para isso,
Cidão, o povo de Cacoal,  apenas  começou a receber  aquilo  que
depositou num ato de confiança, num  ato de respeito,  Nivaldo  da
Pirâmide, grande empresário, em seu nome cumprimento os demais,
que apoiaram  aquela  obra,  não tenho  medo  de estar fazendo  da
forma melhor e mais correta. Se a transferência foi feita de noite, de
madrugada, de tarde  ou de manhã, tinha que  ser transferido uma
hora, o melhor horário foi este, estava mais fresco, não tinha tanto
trânsito, tanto movimento  na nossa maravilhosa  cidade,  vereador
Corá, que  é muito  carro,  uma  cidade  que  graças a Deus  tem um
trânsito, um movimento danado, e foi feito, o que importa é que as
pessoas estão lá com dignidade. Já tem quatro, vereador Donizeti, o
senhor não está aqui, mas eu posso levar o senhor lá, eu acho que o
senhor não foi experimentar jiló para dizer que não gostava não, o
senhor nem chegou a experimentar,  o senhor  nem chegou a ir lá,
tem quatro ar, quatro ar, quatro enfermarias, eu vou falar baixo que
eu sei que grito não resolve aqui, quatro enfermarias  com ar
condicionado, já. Sabe porque, vereador Donizeti, porque o prédio é
novo, as instalações são novas,  e quem não concorda tem todo  o
direito de não concorda, nós vivemos num país democrático, mas o
São Daniel Comboni,  aquelas paredes  erguida ali, é do povo desta
cidade. O número de tratamentos de câncer que prestado, mostrado
por aí com tanta propaganda,  com tanto folder, é através do
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regional, o único que tem credenciamento no Ministério da Saúde e
é por lá que é feito o número, a alimentação do sistema no
Ministério da Saúde, aí aparece  um número enorme,  mas é de
tratamento do estado inteiro. Daniel Comboni hoje tem três
pacientes lá internados, diga se de passagem muito bem atendidos,
muito bem cuidados,  não sou injusto, Daniel Paixão, eles estão
sendo muito bem cuidados, mas são três, não vinte e oito mil como
foi feita a propaganda. Eu sei Cacoal, eu posso cometer equívoco na
minha vida, mas de apoiar essa ação e estar ao lado do povo esse
erro não vou cometer não, e digo aqui o que Luiz Gonzaga disse um
dia para Gonzaguinha,  “Não esqueça o povão meu filho, não
esqueça o povão”, porque vir para esta tribuna aqui dar show, fazer
cena de que  está preocupado  com  alguma coisa  é fácil, agora  vai
para lá enfrentar  de verdade  a situação.” Parabeniza  o Dr. Mário
Milani que disse: “Está vendo aquele prédio moço, ajudei a levantar
e hoje não posso mais nem entrar, porque os homens criaram asas”,
e diz que é mais ou menos por aí. Agradece a todos. Ordem do Dia.
Ausentes os vereadores Adailton Antunes Ferreira e Maria Aparecida
Simões. O Requerimento  N. 55/CMC/2014  de autoria  do vereador
Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2° e 124 do
Regimento Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja posto em
votação o presente requerimento de Urgência Simples para
deliberação dos Projetos  de Leis n°s 111/14 e 119/14,  ambos  de
autoria do Poder Executivo  Municipal,  é colocado  em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. O vereador Emílio Junior
Mancuso de Almeida em Questão de Ordem requer verbalmente que
sejam lidas somente  as súmulas e pareceres  dos projetos  de leis
constantes da Ordem do Dia, em razão dos mesmos já terem sido
discutidos nas reuniões das Comissões Permanentes, o que colocado
à disposição do Plenário foi aprovado por unanimidade  dos
presentes. Assim o projeto de Lei n° 111/14 – “Dispõe sobre a
criação, composição, competência e funcionamento  do Conselho
Municipal de Esporte e Lazer de Cacoal – COMEL, e dá outras
providências”, é colocado  em pauta.  É lida Proposta  de Emenda
apresentada pelo vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves.  O
Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
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e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; de Obras
e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei N.
111/14, bem como à Proposta de Emenda  do vereador  Rafael
Evangelista da Silva Chaves, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
A Proposta de Emenda apresentada pelo vereador Rafael Evangelista
da Silva Chaves é colocada em discussão e logo após em votação e
aprovada por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei N.
111/14, com Emendas já aprovadas, é colocado em discussão e logo
após em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes.
Em seguida o Projeto de Lei n. 119/14 – “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei N.
119/14 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes.  O Requerimento  N. 56/CMC/2014
de autoria do vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin  que  nos termos  do
artigo 120, § 2° e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
Urgência Simples  para  inclusão e deliberação do Projeto  de Lei n°
118/14, de autoria  do Poder Executivo  Municipal,  é colocado  em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Assim o Projeto
de Lei N. 118/14 – “Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer
concessão de direito real de uso de imóveis públicos a empresa
Construtora e Incorporadora COCICAL Ltda. e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei N.  118/14 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes. O Sr.
Presidente desta Sessão Ordinária, vereador Pedro Antonio Ferrazin,
após verificar  nada  haver a deliberar  na Ordem  do Dia, declara
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encerrada esta sessão às 20h33min mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////

   Pedro Antonio Ferrazin  –    Presidente       _______________

   Valter Pires                   -    1° Secretário ________________

   Adailton Antunes Ferreira -  2° Secretário    _______________
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